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• Тест

Үгілу

ТереңдетілгенНегізгі 

• Тау жыныстары келесілердің қайсысымен 
үйкелмейді?

A – жел

B – бұлт

C – су

A – оттегін

C – сутегін

• Жаңбыр суы табиғи түрде қышқылды, себебі 
ол ... сіңірген 

B – азот диоксидін

D – құм D – көмірқышқыл газын 

• Келесілердің қайсысы үгілуге жатпайды?

A – физикалық

B – биологиялық

C – фискалдық

D – химиялық

• Жаңбыр суы әдетте

A – қышқылды

B – сәл сілтілі	

C – бейтарап

D – күшті сілтілі	

A – эрозия 

C – кристалдану

• Тау жынысының жойылуы –

B – минералдану 

D – атқылау 

A – толқынның соғуы 

C – үгілу

• Тау жынысының ұсақ бөлшектерге бөлінуі

B – минералдану

D – тасқа айналу

A – тамырлар

C – жағаға бекінген орман 

• Келесілердің қайсысы физикалық үгілу 
тудырмайды?

B – губкалар

D – теңіз кірпілері 


